



《美术报》创刊三十年，见证与陪伴中国美术的改革开放与蓬勃发展，艺术资讯传达丰富全面，艺术理论评论深高并举，有着广泛的学术影响力，位列中国品牌媒体百强！2023癸卯兔年新春已至，诚祝《美术报》三十岁生日快乐，不断精彩、更加精彩！为《美术报》点赞！

——林蓝（广东省美术家协会主席、广东画院院长）

年年辞旧，岁岁迎新。新的一年、新的起点、新的开始，我谨代表江西美术界祝福广大《美术报》的读者朋友们新春快乐、阖家安康！

三十而立，未来可期！我们有理由相信，在党的二十大精神的指引下，中国美术事业必将百尺竿头，再上层楼。《美术报》必将迎来新的机遇，展现新的活力。

祝《美术报》越办越好！

——王向阳（中国美术家协会理事、中国美协漆画艺委会副主任、江西省美术家协会主席）



三十载耕云播雨，三十载春华秋实。祝《美术报》越办越红火！继续见证中国美术事业大繁荣，大发展！

——王易霓（辽宁省美术家协会主席）



《美术报》作为全国专业性美术报刊已经迈入了而立之年，30年来见证了中国美术的发展变迁，特别是记录和呈现了中国美术进入21世纪的当代现场。

希望《美术报》在新征程中能够乘势而上，乘势而为，为社会主义文化大发展大繁荣做出重要贡献，成为新时代新征程中美术发展的重要文献档案、学术高地和话语窗口。

——梁时民（四川省美术家协会主席）

值此辞旧迎新之际，给全国的美术报读者拜年！恭祝大家兔年大吉，新岁吉祥，安康顺意。《美术报》已走过30周年历程。在这30年时间里，《美术报》守正创新，为人民抒怀、为时代立传，为中国美术事业做出积极的贡献。预祝《美术报》续写时代新篇章，引领美术新风尚，更上一层楼，越办越好！2022年已然远去，崭新的2023年已经到来！借此时机也祝全国美术界同仁们新年大吉，艺事精进，佳作不断。让我们共同以精品创作展现文艺工作者的使命与担当，用手中的笔墨丹青去描绘春暖花开的美好明天，记录感人动人的新时代中国故事！

——王来文（福建省文联党组成员、书记处书记、副主席、省美协主席）



时值《美术报》创立30周年，回眸过去，它为中国美术界的发展顺势而为，团结众多老中青艺术家共建高端学术平台，让无数的优秀艺术作品在此展示和交流，立下汗马功劳。它犹如人至三十而立之年，积健为雄，奋发有为，必将再创辉煌佳绩。

展望新的一年，深信美术界同仁都会远离蹉跎时日，潜心创作，厚积薄发于一批又一批精品佳作，不负丹青和时代，为祖国的艺苑杏坛频添丰富多彩的壮美画卷。

——王界山（中国美术家协会理事、北京美术家协会副主席）

《美术报》30年来，为中国美术的教育、宣传、传播做出了巨大的贡献。覆盖面最广、内容丰富，成为美术专业工作者和广大美术爱好者必备必读的美术文献。祝《美术报》在新的一年推出更多精品力作，以飨读者。为民族文化自信建设添砖加瓦，为民族伟大复兴贡献力量。祝广大美术界、书法界的朋友们，在新的一年，艺术进步，通过对优秀民族文化的习学习、研究、挖掘，创作出更多具有华夏哲思、中国精神的作品。

——徐恒（贵州省美术家协会主席）